blicino

« Descrizione « Description « Descripcion « Descricao

1Z10 ¢ Caogll
« Description « Beschreibung « Beschrijving « OnucaHue

S —— R\ 1. Pulsante direset 1. Reset-Taste 1. Botdo de rearme (Reset)
O EBo0s80 O 2. Pulsante di comando 2. Steuertaste 2. Botéo de controle
2 7)) L 2 3. Non utilizzato 3. Nicht verwendet 3. Nao utilizado
4. Led segnalazione 4. Meldeleuchte 4. LED de sinalizagéo
J 5. Cavidi collegamento 5. Anschlusskabel 5. Cabos de ligacao
{6} 1. Reset push button 1. Pulsador de reset 1. KHonka cbpoca
1 ‘ H 3 2. Control pushbutton 2. Pulsador de mando 2. KHonka ynpasneHus
9 C 4 3. Notused 3. No utilizado 3. He ucnonb3ayetca
== 4. Notification LED 4, LED de senal 4. CurHanbHbIV cBETOANOA
5. Connection cables 5. Cables de conexion 5. CoepuHuTenbHble Kabenu
1. Bouton de réinitialisation 1. Resetknop Sl ;.
2. Bouton de commande 2. Bedieningsknop L ”“_:‘)f;
3. Non utilisé 3. Niet gebruikt RS
4. Voyant LED 4. Signalering met led Pl 3
5 5. Cables de branchement 5. Verbindingskabels aruild sl o 4
Jrogtll I3l 5

« Configurazione - Configuration - Configuracion - Configuracao e+

« Configuration -« Konfiguration -« Configuratie « Kongpueypayus ‘

« Per esequire la prima installazione, la sostituzione e/o rimozione di un dispositivo e per qualsiasi altra informazione, fare riferimento alla App od al manuale del gateway L/N/NT4500C 0 K4500C o FC80GT scaricabile
dal sito www.homesystems-legrandgroup.com

« Forthe first installation and/or replacement, and/or removal of the device, or any other information, refer to the App or the L/N/NT4500C o K4500C o FC80GT gateway manual, which can be downloaded from www.
homesystems-legrandgroup.com

« Pour effectuer la premiere installation, le changement et/ou le retrait d'un dispositif et pour toute autre information, faire reference a l'appli ou au manuel de la passerelle L/N/NT4500 o K4500C o FC80GT
telechargeable en se rendant sur le site www.homesystems-legrandgroup.com

« Um ein Gerat zum ersten Mal zu installieren und/oder auszutauschen und/oder zu entfernen, sowie fur weitere Informationen, beziehen Sie sich bitte auf die App oder das Handbuch oder des Gateways L/N/NT4500C o
K4500C 0 FC80GT, das von der Website heruntergeladen werden kann www.homesystems-legrandgroup.com

« Para efectuar la primera instalacion, la sustitucion y/o el desmontaje de un equipo y para otra informacion, se ha de consultar la App 0 el manual del gateway L/N/NT4500C o K4500C o FC80GT, que puede descargarse
en el sitio www.homesystems-legrandgroup.com

+ Raadpleeg de app of de handleiding van de gateway L/N/NT4500C 0 K4500C o FC80GT door deze de website www.homesy legrandgroup.com te downloaden, voor de eerste installatie, de vervanging en/of de
verwijdering van een apparaat en andere informatie

« Para executar a primeira instalacao, a substituicao e/ou a remocao de um dispositivo e para qualquer outra informacao, roga-se consultar a APP ou manual do gateway L/N/NT4500C o K4500C o FC80GT que pode ser
descarregado do site www.homesystems-legrandgroup.com

« 11 8bIn0/THeHus nepeoLl yCmarosKu, 3ameHs! U/unu yoaseHus yempolicmea u 0nd nosyenua niobodi pyzodi uHgop P AKNp wiu k pyogodcmey wiiosa L/N/NT4500C o K4500C o FC80GT,
Komapoe MoxHo ckayame ¢ calima www.homesystems-legrandgroup.com
FCBOGT gf K4500C of LIN/NT4500C "gateway” JLas¥l iiss slg> cuiS ol of Gundaill ) goyl o350 55T ciloglan $¥g slg allyl glly Jlaniawl Jo¥) capiall dpdsial »

www.homesystems-legrandgroup.com gégoll jo alyis -Say g3JI

www.homesystems-legrandgroup.com

N oL « Non alimentare da rete ﬁ « Niet aansluiten op het elektriciteitsnet
J@L Solo contatto pulito Uitsluitend potentiaalvrij contact
X&)
N L « Do not power from the mains A - Nao alimentar por rede
Clean contact only Apenas contacto limpo
% + Ne pas alimenter sur le secteur A + He nodasame numaHue om cemu
Contact sec uniquement Tonbko c80600HbIU KOHMAKmM
N L c Nl e ainre
R® « Nicht iiber das Netz speisen Al po dyddnlly s X A
Nur reiner Kontakt aplai Juogo ndd
« No alimentar por la red
Solamente contacto limpio
« Schemi elettrici «Schémas électriques  + Esquemas eléctricos  « Esquemas elétricos Al S sllalasall «
« Electric diagrams « Schaltpldne « Elektrische schema'’s « Jnekmpuyeckue cxemol )
« Collegamento con deviatore « Verbinding met wisselschakelaar « Collegamento con pulsante « Verbinding met knop
« Connection using two-way switch « Conexdo por meio de desviador « Connection using pushbutton « Conexdo por meio de boto
« Branchement avec va-et-vient <l Yepes np il « Branchement avec bouton-poussoir « [lodkhoyeHue yepe3 KHonky
-Ansch{l{ss iiber WefhseIS(hal{er g By pae Jrangaill » -AnS(h/lthxs liber Dn{(ktaxte 35 e Jrangall o
« Conexion por medio de desviador - Conexion por medio de pulsador
= —=
1 1 1 2
L C L C
2 2 1
3577C 3577C
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« Substituicao da bateria
« 3ameHa akkymynamopHoli 6amapeu
AyUa ) Jlaial »

« Batterie auswechseln
« Sustitucion de la bateria
« Vervanging van de batterij

« Sostituzione della batteria
« Battery replacement
» Remplacement de la pile

Batteria Lithium CR 20323V  Lithiumbatterij CR 2032 3V

Lithium battery CR 20323V Bateria de Litio CR 20323V
Pile Lithium CR 20323V Jlumuesas akkymynamopHas
Lithium-Batterie CR 2032 3V 6amapes CR 2032 3B

Bateria de litio CR 20323V Jgd CR 2032 3 pguid dyjllay

Lo smaltimento delle batterie esauste deve essere effettuato nel rispetto delle leggi vigenti.

Flat batteries must be disposed of respecting the laws in force.

Lélimination des batteries usées doit s'effectuer dans le respect de la reglementation en vigueur.

Die erschépften Batterien miissen gemdf den geltenden Vorschriften entsorgt werden.

La eliminacién de las baterias gastadas se ha de efectuar en cumplimiento de las leyes vigentes.

Uitgeputte batterijen moeten verwijderd worden in overeenstemming met de toepasselijke wetgeving.

O descarte das baterias esgotadas devera ser feito atendo-se rigorosamente as leis vigentes.

OTpaboTaHHble akKyMyNATOpHble 6aTapey AOMKHbI yTUNM3MPOBATLCA B COOTBETCTBUM C [IENCTBYIOLLIM 3aKOHOAATENIbCTBOM
Lgs Jsasall puilodll iy dé L3l wlylin iy pa L5l oy

« Caracteristicas técnicas
« TexHu4ecKkue xapakmepucmuku

« Caracteristicas técnicas
« Technische eigenschappen

« Caratteristiche tecniche
« Technical features

« Caractéristiques techniques

Al olawlgall *
« Technische Daten vl slaslgod

+45°C  dygia d>) 45+
+5°C  digiedns5e

Tecnologia Radio (Maglie di rete senza fili) Technologie Radio (draadloos netwerkschakels)

Livello di potenza <100mW Vermogensniveau <100mwW

Frequenza di banda da 2,4 a2,4835 GHz Frequentieband 2,4t/m 2,4835 GHz

Technology Radio (Wireless meshed network) Tecnologia Rédio (links de rede sem fio)

Power level <100mwW Nivel de poténcia <100mwW

Band frequency from 2,4 to 2,4835 GHz Frequéncia de banda de 2,4a2,4835 GHz

Technologie Radio (Réseau maillé sans fil) TexHonoaus Paduo (fluetiku 6ecnposodHol cemu)

Niveau de puissance <100mW YposeHb MmowHOCMU <100mMBm

Fréquence de bande de 2,4a2,4835 GHz Monoca nponyckanus om 2,400 2,4835 Ty

Technologie Radio (Maschen eines drahtlosen Netzes) (Dl g5 dlstato AS, &) guol, Lirgdoisall
Leistungsniveau <100mwW @y Lo 100> gl seiao
Bandfrequenz von 2,4 bis 2,4835 GHz 0 o> 2,4835 Li> 2,4 o 2a,ad) Glias
Tecnologia Radio (Mallas de red sin hilos)

Nivel de potencia <100mW

Frecuencia de banda de 2,4a2,4835GHz

Il fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio modulo wireless per interruttore meccanico art. 3577C & conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: www.bticino.it/red

Hereby, BTicino S.p.A., declares that the radio equipment type wireless module for mechanical switch Item 3577C is in compliance with Directive 2014/53/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.bticino.it/red




